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SROBOIOIHUE»

YMmeere JIiM BbI

A DPAa3rajabIBaTh

S DPeoOycnr?

Y Ecau ewré He
podoBaIH, TO
HAYHEM C IPUMEPOB.




VYoparb 1 OykBy ¢ YOparb 2 OyKBHI C
KOHIIA CJIOBa Haygaja cjIoBa




CoxpaHurtb
TOJIbKO
BTOPYIO H
TPeThI0
OYKBbI B
cJIOBE




A ObIBaeT, HA/I0 3AaMEHHUTh OHY OYKBY
B CJIOBE HA IPYI'YI0, TOIAa BbI YBUAUTE
BOT 4YTO

yoouxka
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Hy a Tenepr nmomorure Jlemy
Mopo3sy [IOITACTh Ha
HOBOTOJHUM [IPa3IHUK U
pasnarh noaapku! Pasramanre
peOychi!
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JlaBanite mNpOBEPHUM, BCE JIH
IOy YUIIOCH! &
Kmure Ha S8

oeh e
U Bbl Y3HAETE MPABUJIbHBIN

orBeT!
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